

## 万合献、韩凤仙夫妇携手共度55年

## 夫妻心有灵犀 生活如糖似蜜

□文/图 本报记者 于文博

77岁的万合献和78岁的韩凤仙，住在召陵区银鸽大道碧水湾小区。他俩结婚55年，一路走来相互扶持，十分恩爱，是邻居们羡慕的对象，也是晚辈们心中的榜样。10月29日，记者采访了这对老夫妻，倾听他们的爱情故事。

## 同心协力 共担风雨

记者来到他俩家中时，见韩凤仙和万合献正坐在沙发上聊天。两人聊得很愉快，不时传出笑声。记者了解到，1963年，韩凤仙和万合献经人介绍认识。当时，万合献在外地工作，两人通过书信联系。一年多后，他俩办了结婚手续，正式成为夫妻。

婚后，两个人分居两地。只有休假了，万合献才能回家。家中的一切，都交给韩凤仙打理。

“我们家没地，我只能去做工。”为了给家人创造更好的生活条件，韩凤仙边照顾家庭边打零工，“我给人家装卸货物，一天也能挣些钱。”

白天在外面工作，晚上回家做家务，当时的韩凤仙，每一天



万合献、韩凤仙夫妇

都很忙碌。“他一个人在外面工作，也特别辛苦，我多干点儿，就能多帮他一点。”韩凤仙说。

听到妻子提起从前，万合献诚恳地说，妻子年轻时没少为这个家出力，他特别感激。

## 观念相同 生活默契

“我们俩这么多年来，很少有拌嘴的时候，主要是不管遇到啥事，我们俩的想法都差不多。”韩凤仙告诉记者，在为人处事上，她和丈夫的理念一样，都觉得做人要厚道、孝顺，对待别人要宽厚。

“对于我们双方的父母，我俩一向都是一样对待，从来没有区别对待过。”在对待老人方面，万合献和韩凤仙的看法、做法也都一致。两人都将对方的父

母当成自己的父母，同样孝敬，同样悉心照顾。他俩不仅自己这样做，还教育孩子结婚后要孝敬双方的父母。

除了孝敬父母，生活中的其他方面，韩凤仙和万合献也有着相同的观念。

多年来，不管在哪儿住，他们家和邻居们都相处融洽。家中有了什么好吃的，他俩都会给邻居们送一些。邻居们也很喜欢这老两口，不管在哪里遇到，都会主动和他俩打招呼。有一次，一位邻居种的菜熟了，采摘后专门送到老两口家中。

1995年，万合献退休。此后，他每天都陪在韩凤仙身边。后来有了孙女，他俩一起照顾孙女，直到孙女上了高中。如今，两人每天一起做饭、一起锻炼身体，相互陪伴，生活幸福。

## 物品遗失 民警找回

本报讯（记者 王培 通讯员 白晓燕）10月28日，一名男子将随身携带的重要物品遗落在公交车上。正当他心急如焚时，民警伸出了援手。

当天下午3点多，市交警支队秩序管理示范大队民警张洋和同事巡逻至市区淞江路与黄山路交叉口时，一名男子跑过来向他们求助：他乘坐108路公交车在附近下车后，发现随身携带的房产证、户口簿等重要物品落

在了车上；他想坐出租车追赶，但在路边等了很久也没有打到车，十分着急。

张洋和同事立即让该男子上车，带他来到108路公交车终点站，顺利帮该男子找回遗失的房产证、户口簿等重要物品。

新闻 0395-3139148  
15939503609  
直通车  
电话一响 记者到场

## 老人迷路 辅警帮助

本报讯（记者 杨淇）10月29日晚上6点50分左右，临颍县公安局交警大队民警在临颍大道与文化路交叉口处，发现一名70岁左右的老太太骑着三轮车在路口徘徊，不时左右张望，满脸焦急。

辅警郭家宝、师磊急忙上前询问情况。老太太见辅警向自己走来，脸上露出了笑容。

老太太说：“我迷路

了，不知道该怎么办。”通过询问，两名辅警了解到，老人姓袁，台陈镇人，来临颍县城是探亲看女儿，因为天黑，加上对道路不熟悉，迷了路。

两名辅警先将老人搀扶到路边，安抚老人情绪。随后，两人询问老人是否有手机及家人联系电话。之后，两名辅警用老人的手机联系了她的家人。得知老人家属在距离路口大概一公里处等待，两名辅警将老人护送到其家属身边。

“太感谢你们俩了，如果不是你俩真不知道该怎么办了。”老人及家人对两名辅警的帮助表示感谢。



## 图片新闻



10月30日下午，郾城区龙塔街道祁山路社区开展“传播科普知识、弘扬科学理念”活动。 本报记者 姚晓晓 摄



10月30日，市公安局沙北分局孙庄警务队民警，进社区为市民讲解车辆防盗、防范电信诈骗知识。 本报记者 李慧宇 摄

## 网上买驾照 被骗六千多

警方顺藤摸瓜 破获犯罪团伙

本报讯（记者 王辉）“早知道是这样，我就不该图省事！”10月30日，临颍县石桥乡的小刘懊悔地说，他想早点拿到驾照，便在网上走捷径“搞”一本驾照。结果驾照没拿到，反被骗去6000多元钱。

今年8月，小刘在网上搜索到一则“全国考驾学车45天快速持证”的信息。看了这条信息，他心动了，拨打了对方留的

电话号码。对方要他先交纳报名费、科目一至科目四的“包过费用”。小刘信以为真，先后给对方转账6000余元。

就在小刘想着驾照不用考就能到手的好事时，对方突然失联了。这时他才意识到遇到骗子了！气愤之下，他报了警。

我市警方调查发现，这是一个犯罪团伙，在重庆市有两个窝点。10月21日，漯河、重庆警

方携手捣毁了这两个窝点，当场抓获犯罪嫌疑人6名，扣押涉案车辆3台，以及大量作案用的电脑、手机、银行卡等工具。

在此，民警提醒市民，办理驾驶证，必须参加严格的培训，考试过关后方可拿到驾驶证，否则即使拿到驾驶证也是假的。千万不能图省事上网友买驾照，想着是走捷径，其实是给骗子“发红包”。

## 路面下陷 车轮被卡



路面下陷，车轮被卡。

本报讯（文/图 记者 王辉）10月30日晚上9点多，在市区崂山路崂山花园小区门口，路面突然下陷一个坑，一辆运送沥青的卡车的车轮被卡。

记者接到报料后立即赶到现场。记者了解到，小区大门口的前路面正在施工，10月30日晚上计划铺沥青。当晚9点多，一辆运送沥青的卡车来了。正在作业时，突然卡车右后轮向下一沉，

前轮翘起，车体随即倾斜，动弹不得。

“我们跑过去一看，发现地面下陷了，车轮也陷进去了。”小区居民杨女士说，看到这一幕后，旁边几名居民也大吃一惊，纷纷跑过去看，想知道“这路面咋会突然陷下去”。

现场施工人员找来一辆铲车，将卡车先拉出去，然后对下陷的路面进行修复、铺上沥青。